
Вельмишановні  добродії!  

 

Напередодні нового навчального  2023/2024 року  традиційно ми з вами  

збираємося в нашій дружній родині   для підведення підсумків минулого 

навчального року,  висвітлення  здобутків та окреслення проблемних питань, 

пошуку шляхів подолання перешкод, для оцінки діяльності директора на 

посаді протягом навчального року.  

Тож відповідно до наказу МОН України від 23.03.2005 №178 «Про 

затвердження примірного положення про порядок звітування керівників 

дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів 

перед педагогічним колективом та громадськістю» я як керівник 

Харківського ліцею № 14 сьогодні звітую про свою діяльність як менеджера 

освітнього закладу. Проте моя діяльність, як і  майже двадцяти  

співробітників, не обмежувалась колом освітніх питань, бо  в умовах   

військового стану, викликаного збройною  російською агресією,  постійних 

обстрілів рідного міста   наш заклад став одним із центрів соціальної 

підтримки мешканців району.  

 

Шановна громадо!  

 

Відповідно до місії нашого закладу діяльність  гімназії ( а саме в цьому 

статусі ми  перебували у минулому навчальному році) спрямована була на 

забезпечення доступу кожного здобувача освіти до якісної  вітчизняної 

середньої загальної освіти,   організацію цілісного процесу формування   

патріота  своєї країни, збереження  національної ідентичності   у школярів, 

які вимушені були  тимчасово залишити територію України. Ми починали 

2022/2023 навчальний рік з відкритої дискусії стосовно форм навчання, 

режиму роботи закладу, зважаючи на те, що майже половина учнів 

знаходилася за кордоном  й отримувала паралельно  зарубіжну освіту.    

Процес  досягнення консенсусу   був надскладним, але  результативним.  

Розклад занять нагадував нам клаптикову ковдру, з багатоваріативним 

початком навчального дня та, вперше за багато років, з робочою суботою.   

Проте, ми надали можливість кожному школяреві хоча б на один – два уроки 



щодня  долучатися до  освітнього процесу в колі рідних друзів, обговорити 

проблемні питання, поділитися своєї біллю чи  радістю,  розповісти про  своє 

життя в різних куточках світу.  Ми прагнули  зробити все, щоб кожна дитина  

відчувала себе частинкою шкільної родини, своєї рідної країни.   Це зараз, по 

закінченню  навчального року,  ми розуміємо, що не все вийшло як 

планувалось.  У деяких  школярів різниця в часі  у порівнянні з українським 

складала від - 6 до + 6, що унеможливлювало  будь-яке залучення до 

синхронного навчання,  деякі учні вимушені були   залишатися надурочно 

для вивчення мови країни перебування і не встигали  на  наші заняття. 

Проблем виявилось чимало, але можна з упевненістю стверджувати про 

наявність факту  перевантаження  учнів в умовах отримання освіти в двох 

закладах.  На жаль,  лише в травні 2023 року Міністерство освіти  та науки 

України запропонувало шляхи розвантаження такої категорії учнів, але  це 

уже  не впливало на  процес. Слід зауважити, що на сьогодні остаточного 

вирішення даної проблеми  в законодавчому руслі немає. 

Чимало проблем було  у школярів, які перебували на території України:   

постійні повітряні  тривоги та обстріли, вимикання світла, відсутність  

стійкого інтернет–з’єднання. Навчальний рік виявився надважким, що 

вплинуло як на шкільну  мережу,   так і на якість  гімназійної освіти.     

 Станом на вересень 2023 року в гімназії здобувало освіту  1171  

учень  у 43   класах, що   на   145 осіб та 1 клас менше ніж у  вересні  2022 

року. За  індивідуальною формою здобували освіту  50 учнів ліцею, із них  

для однієї учениці організовано  педагогічний патронаж, 15  школярів обрали 

екстернатну форму, а батьки 34 учнів  - сімейну.  

На початок навчального року в Харкові перебувало 193 учні, що 

складало трохи більш 16 %;  в Харківській області – 121 особа (11,3 %), в 

інших областях – 313 учнів (26,7%), за кордоном – 495 осіб (42,3 %).  У 

шістнадцяти класах питома вага здобувачів освіти, які перебували за 

кордоном  складала від 50 % до 67- 69 % (8-А, 10-А, 11-Б). Найменше учнів 

такої категорії  (28 %) було у 3-Г класі.  

 Протягом навчального року мережа  скоротилася на 68 учнів.  



 

Рис. Динаміка наповнюваності   класів протягом навчального року 

 

   На жаль, на сьогодні  мережа класів значно зменшується з огляду на 

подальше  дистанційне навчання та можливість здобувати освіту в очному 

форматі в інших областях, а в межах Харкова - в приватних закладах. Нам 

вдалося зберегти  кількість класів, але наповнюваність є найнижчою за  

останні десять років.  

 

Рис. Наповнюваність  класів за паралелями (2023 р.) 

 

 Отже, станом на 31 серпня  здобувати освіту будуть  1080 школярів, 

що на 91 учень менше ніж у аналогічний період минулого навчального року. 

 

Рис. Порівняльний аналіз наповнюваності класів за паралелями (2021, 2023 р.) 

 

Протягом останніх 15 років не перетинали межу 1000 учнів, але 

сьогодні, як ніколи, ми близько наближаємося до цього. А даний факт  
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призведе до суттєвих змін у життєдіяльності  ліцею. Чи можемо ми запобігти 

таким   втратам учнівського контингенту? В якійсь мірі так. Ми повинні в 

кожному бачити власну дитину і ставитися до неї відповідно. Іноді ми 

тиснемо,  некоректно робимо зауваження, не усвідомлюючи, що  рішення 

школяра  не завжди буде позитивним, іноді навпаки  радикально негативне, 

до летального. Отже,  нам необхідно змінювати дизайн освіти, проектуючи 

освітній процес з фокусом уваги на навчанні й набутті вмінь та 

компетентностей, а не на викладанні певного матеріалу, який є базовим.  

 Ми не можемо ігнорувати  таку освітньо-ризикову категорію як 

діти, які перебувають за кордоном. 

Станом на 01.06.2023 року  із загальної кількості ліцеїстів у Харкові 

перебувало 312 учнів  (28 %), в області – 112 (10,1%) , в інших областях 225 

(20,4 %) , за кордоном – 454 (41,1 %). Отже, родини 119 учнів повернулися до 

Харкова із області та міст і селищ інших областей.  На кінець навчального 

року відсоток учнів, які перебували за кордоном,   незначно змінився. Але 

уже лише у восьми класах (2-Г, 4-А,  6-А, 7-А, 8-А, 9-А, 10-А, 11-Б ) він 

перевищував  позначку 50 %.  

  Станом на 18 серпня 2023 року такої критичної картини ми не 

спостерігаємо, але  достатньо високий відсоток здобувачів освіти 

залишається за межею країни. А це означає, що далеко не всі учні  будуть 

мати доступ до повноцінної української освіти, зокрема  в синхронному 

форматі.  Так  від 10 до 20 відсотків такої категорії учнів   здобуватимуть 

освіту в 1-А, 5-Г,  10-А, класах; від 20 до 30 % - 4-Г, 5-В, 6-А, 6-Б, 8-Г, 9-Г, 

11-Б, 11-В класах; від 30 до 40 % - 1-Б, 1-В, 2-А, 2-Б, 2-В, 3-А, 3-В, 3-Д, 5-Б, 

6-Д, 7-Б, 7-Г, 8-В, 9-А, 9-Б, 9-В, 10-В класах;  від 40 до 50 %  - 3-Б, 3-Г, 4-А, 

4-Б, 5-А, 6-В, 8-Б, 8-Д, 10-Б, 11-А класах ; більше 50 %  - 4-В, 7-А, 8-А 

класах. Отже,   на жаль,  можна уже сьогодні спрогнозувати  освітні втрати у 

25 %  здобувачів освіти, і це  якнайменше. Цьому сприятиме  ще й 

підвищення вимог закордонних шкіл  до самого процесу  навчання наших 

учнів   у них. Разом з тим, ми запевняємо, що з  нашого боку будемо й надалі  

надавати всіляку  підтримку даним  учням, намагатимемося при цьому їх не 

перевантажувати.  



 У 2022/2023 навчальному році  нам вдалося зберегти мережу 

класів, які  починали працювати за  нетиповими програмами. Так,  учні 14 

класів  навчалися за програмами  в рамках науково-педагогічного проєкту 

«Інтелект України»,  шести  класів - в рамках науково-педагогічного проєкту 

«Росток».  Поряд з цим функціонувало три класи з поглибленим  вивченням 

математики,  п’ять – профільних.  

 На сьогодні   ми продовжуємо здійснювати набір до 1-х класів та  

10-х класів за математичним профілем, профілями англійської та української 

філології. Але  неможливість здійснення освітнього процесу  в офлайн- 

форматі суттєво впливає на наповнюваність класів, зокрема перших.  

Шановні колеги!  На освітній процес не може не впливати неймовірна 

плинність педагогів. 

Станом  на 10 жовтня 2022 року в гімназії працювало  86     педагогів,  

на кінець навчального року – 74 педпрацівника , а сьогодні 66. За умов 

незмінної кількості класів, це означає суттєве збільшення навантаження на 

вчителів, що призводе до професійного вигорання.  

За час війни без кадрових змін залишилися кафедри історії, української 

мови, хімії; незначних втрат зазнали  кафедри   математики, початкової 

школи, фізики,  найбільших – фізкультури, іноземних мов, географії, 

трудового навчання. Повністю заміна кадрового складу відбулася на кафедрі 

інформатики та біології. Причини тому різні: переміщення за кордон, переїзд 

до інших областей з подальшим працевлаштуванням, вихід на пенсію, зміна 

сфери діяльності й, на жаль, смерть.  

 
Рис. Плинність педагогічних кадрів 
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Зауважимо, що на сьогодні суттєво змінився, окрім кількісного складу, 

якісний склад педпрацівників.  

Серед 66 педагогів «спеціалістів вищої категорії» - 44, «спеціалістів 

першої категорії» - 7, «спеціалістів другої категорії» - 2,  «спеціалістів» - 13.  

Серед загалу  тих, хто має педагогічне звання «старший учитель» -20, 

«вчитель-методист» - 17. 

Разом з тим хочу відзначити відповідальну викладацьку діяльність 

кожного із вчителів, які в неймовірних умовах постійних обстрілів, а згодом  

частих повітряних тривог, відключення електроенергії та інтернет-зв’язку, 

реалізували поставлені цілі, надавали якісну освіту школярам, 

запроваджуючи різні   інструменти онлайн-освіти та методи онлайн-

комунікації . 

Враховуючи  набутий в попередні роки досвід,  педагоги протягом 

2022/2023 н.р. удосконалювали  інформаційно-технологічні уміння: гнучко   

чергували заняття у синхронному і асинхронному форматі, опановували 

електронні платформи «HUMAN», «Нові знання», створювали цифровий 

навчальний матеріал, використовуючи веб-ресурси Hippo, Screencast-O-

Matic, Edpuzzle. Задля  підвищення  рівня цифрової компетентності  

проведено було цикл практичних семінарів, в цьому напрямку спрямовано і 

самоосвітню діяльність педагогів. Крім того пройшли курс «Цифрові 

інструменти «Google для освіти»  базовий рівень – 18 учителів, середній 

рівень – 13 учителів, поглиблений рівень – 5 учителів; онлайн-курс 

«Цифровізація навчальних процесів школи за допомогою освітньої системи 

HUMAN» - 6 учителів. 

Ми продовжували  співробітництво з  відомим в освітніх колах                

м. Харкова методистом Ампілоговою Л., якою організовано ряд семінарів за 

темами: «Застосування в базовій та старшій школі формувального 

оцінювання навчальних досягнень учнів», «Особливості домашніх завдань в 

умовах дистанційного навчання».  

Протягом навчального року педагоги брали участь у вебінарах, 

семінарах, тренінгах та курсах, де отримали  175 сертифікатів. Масово 

прослухано курси: «Педагогіка партнерства: змістовні аспекти й техніки 



реалізації в Новій українській школі» (24 учителі), «Використання 

інструментів політики пам’яті в національно-патріотичному вихованні учнів 

ЗЗСО» (44 учителі).  

Слід  відзначити, що 26 педагогів активно  брали участь у  різного 

рівня конференціях, семінарах, тренінгах. 

Нам приємно відзначити, що Балан О.П., учитель фізкультури, та 

Змієнко Д.В., учитель початкових класів, взяли участь у Всеукраїнському 

конкурсі «Учитель року-2023». Змієнко Д.В. стала лауреатом районного 

етапу, а Балан О.П. переможницею районного етапу та учасником міського та 

обласного рівнів.  

Дабдіна О.С. та Пронь І.М., учителі англійської мови, взяли участь у VІ 

Фестивалі «добрих практик» освітян Харківщини «Майстри педагогічної 

справи презентують» за темою «Дистанційне навчання в період воєнного 

стану», їхня робота «Особливості викладання англійської мови в ХГ №14 у 

період воєнного стану» посіла І місце.  

Проте на сьогоднішній день є ряд проблем, що пов’язані з нашим 

фаховим сприйняттям сьогоднішніх реалій в освітній галузі, над  вирішенням 

яких необхідно працювати. На жаль, жоден учитель початкових класів не   

брав участі у сертифікації як з об’єктивних, так і суб’єктивних причин.  Не у 

всіх педагогів  є повне розуміння  відмінностей дистанційної освіти та 

онлайн-навчання, що призводе до перевантаження здобувачів освіти з боку 

певної когорти вчителів. Разом з тим, ми продовжимо ряд вебінарів  щодо 

індивідуалізації освіти та покращення якості в умовах воєнного часу, 

працюємо щодо сертифікації педагогів як мотиваційного ресурсу.  

 Усі ризикогенні фактори, що пов’язані з військовим часом й 

дистанційною формою освіти  вплинули на результативність освітнього 

процесу та участь  наших команд в інтелектуальних конкурсах, олімпіадах, 

турнірах. Починаючи з 2019 року, коли ми вимушено  змінили формат на 

онлайн,  освітній рівень здобувачів освіти намагалися тримати на достойному 

рівні. Але  з початком війни, і це показав  минулий навчальний рік,   стрімко 

збільшуються освітні втрати.   

За результатами річного оцінювання 2022/2023 н.р. здобувачі освіти 

виявили  наступні результати: 



• І рівня – жодного як і минулого року; 

• ІІ рівня – 298 учнів  –   44,3% проти  43,1% у 2021/2022 н.р.;  

• ІІІ рівня – 288 учнів –  43,6%, у 2021/2022 н.р. – 50,1%; 

• ІV рівня – 70 учнів –  12,1 %, у 2021/2022 н.р. – 6,8%. 

Приємно зазначити, що є певна категорія учнів, які  досягли високих 

результатів. Похвальним листом «За високі досягнення у навчанні» 

нагороджено 55 учнів школи ІІ-ІІІ рівнів (у 2021/2022 н.р. – 48 учнів).  

Похвальними грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих 

предметів» нагороджено 18 випускників 11 класу. Отримали свідоцтво про 

здобуття  базової середньої освіти з відзнакою -   6 учнів 9-х класів (Гужва 

Єва, Лобазова Соломія, Макаренко Максим, Мотричук Світлана, Семко 

Катерина, Стрельцова Катерина). На жаль, жоден випускник  профільної 

школи не  нагороджений медаллю.  

На кінець навчального року за індивідуальною формою навчання 

(сімейною) в гімназії навчалися 32 учні за екстернатною формою - 14 учнів  

та один учень навчався за індивідуальною формою (педагогічний патронат). 

Виходячи із зазначеного, на перший погляд, ситуація  нормальна. Але в 

окремих паралелях спостерігається  суттєве  зниження  рівня  навчальних 

досягнень учнів. Особливо  це стосується учнів 6-7 класів, де  багаторічне 

дистанційне навчання  призвело до суттєвих навчальних втрат. Перехід  

даної категорії здобувачів освіти до базової школи припав або на часи 

карантину , або на військовий час.  

Клас 2021/2022 2022/2023 Різниця 

6-Б 82,76% 71% -11,76% 

6-Г 64,28% 43% -21,28% 

7-А 73,33% 59% -14,33% 

7-Б 75% 64% -11% 

7-В 65,63% 56% -9,63% 

7-Д 36% 30% -6% 

Табл. Відсоток школярів з річними балами ІІІ-ІV рівня 

 Ще одним маркером освітніх втрат є  суттєве зменшення 

двохсотбальників за результатами НМТ. Цьогоріч  лише  одна випускниця 

11-Б класу Корсун Софія  набрала 200 балів з англійської мови проти 9  учнів 

минулого року ( 2 учні з трьох предметів, 7- з одного). Остаточно про 



масштаби освітніх втрат наших випускників  можна говорити, отримавши 

повні статистичні дані щодо результативності Національного  

мультипредметного  тестування, які будуть відомі лише у вересні.  

Іншим маркером, що свідчить про  певні освітні втрати, є 

результативність участі наших  команд в інтелектуальних конкурсах, 

турнірах та олімпіадах. У  ІІІ етапі Всеукраїнських предметних олімпіад наші 

талановиті  учні вибороли лише три призових місця: Семенюк Софія (І місце, 

правознавство), Громенко Катерина  (І місце, хімія), Мішина Еріка (ІІІ місце, 

німецька мова).  «Скромні» результати отримані  і на ІІ етапі  захисту-

конкурсі науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН : 

ПІБ учня Клас Відділення/ 

секція МАН 

ПІБ учителя-

керівника 

Місце, етап 

Базилевич Данило  11-А Комп’ютерні науки Дабдіна О.С. 
1, район 

3, область 

Тортіка Серафима  9-Б Фольклористика  Приходько Т.Т. 
1, район 

2, область 

Зубенко Вікторія  9-Б Історичне краєзнавство Дабдіна О.С. 
1, район 

3, область 

Ісаєв Нікіта 10-А Хімія Корягіна Л.В. 
1, район 

2, область 

Із найбільш вагомих результатів  є перемога (ІІ місце)   у    XXVIII 

Всеукраїнському  турнірі юних хіміків, де брали участь Ісаєв Нікіта (капітан 

команди), Краснокутський Борис та Іванова Владислава (керівник команди 

Корягіна Л.В.);   ІІ місце у  ХХІІ міському турнірі з основ інформатики серед 

учнів 5-7 класів (Бадрак Віроніка, Бурло Дар’я, Масальцев Костянтин, 

Мандрика Олександр, Крук Софія, керівник команди Рибіна Ю.О.); І місце на 

хіміко-біологічному турнірі ім. Мечникова  (Семашко Микита та Семашко 

Артем, керівник Корягіна Л.В.).  

Крім того є і інші  перемоги, але їх не так багато, як у попередні роки. 

У ХІІІ Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка та ХХІІІ Міжнародному конкурсі 

з української мови імені Петра Яцика взяли участь 9 учнів, але призових 

тільки 2 місця: Крук Софія (ІІ місце, вчитель Омелянчук О.С.) та Люта 

Поліна (ІІІ місце, вчитель Валентієнко В.В.).  



Учень 10-А класу Ісаєв Нікіта став учасником  конкурсу ораторського 

мистецтва (вчитель П’ятенко О.В.)  

Чотири учні 3-4 класів взяли участь у ІІІ Всеукраїнському відкритому 

марафоні з української мови, посівши три призових місця: Корчма Андрій – 

ІІІ місце (вчитель Муравйова І.П.),  Татарець Софія – ІІ місце (вчитель 

Валентієнко В.В.), Люта Поліна – І місце (вчитель Валентієнко В.В.) та 

Кваша Марія – ІУ місце (вчитель Семісал Т.М.) 

На обласній конференції МАН 4 учні представили свої роботи з 

історичного краєзнавства та фольклористики (керівник Бондаренко Ю.Ю.), 

отримавши дипломи, які прирівнюються до І місця: Зубенко Вікторія (9-Б), 

Хименко Данило (9-Б), Семко Катерина (9-А), Лобазова Соломія (9-А).  

Семенюк Софія (11-Б, керівник Чекан Л.В.) презентувала свою роботу 

на VII Міжнародній науково-практичній конференції «Право і суспільство: 

актуальні питання і перспективи розвитку». 

Зважаючи на досить  незначні результати,  ми шукаємо шляхи 

поліпшення роботи з обдарованою молоддю. Розуміємо, що  певна кількість 

такої категорії учнів знаходяться за кордоном та не мають змоги додатково   

спілкуватися з вчителями. Але сподіваємось, що  винайдемо ресурси в цьому 

напрямку. 

 

Шановні присутні! 

 

Найголовнішою освітньою втратою є безпекова. Незважаючи на  

колосальну роботу з облаштування  найпростішого укриття, яке розраховано 

на  одночасне перебування до 270 осіб і де створені усі умови для 

довотривалого знаходження,  ми не маємо можливості очно працювати  з 

учнями з огляду на ризик ракетних обстрілів. Але намагались проводити   

офлайн-заходи, хоча б іноді, саме в укритті. Так проходили розважальні  

години, свята з нагоди  вручення свідоцтва про здобуття базової середньої 

освіти, випускний вечір.  

Протягом навчального року особлива увага приділялась роботі щодо 

збереження здоров’я та життя школярів в умовах військового часу. 



Проведено бесіди та лекції за тематикою «Безпека дитини під час воєнного 

стану», «Мінна безпека», «Безпека дорожнього руху під час воєнного стану», 

«Субкультури: безпека в інтернеті», зустрічі з працівниками управління 

внутрішніх справ, з викладачами Національного університету цивільного 

захисту України. 

Одним із пріоритетних  напрямків виховної роботи  було і є виховання  

патріота своєї держави, тож здійснювалась системна робота з патріотичного 

виховання. Проведено низку заходів, серед яких флешмоб «Що для мене 

Харків..." до Дня захисника України, участь у міській акції «Послання миру», 

проведення тематичних бесід та виставки малюнків До Дня Гідності та 

Свободи, створення усного журналу "Свічка Пам'яті" до Дня пам’яті жертв 

Голодомору, проведення акції «Повертайся живим», челенджу «Зупиніть 

війну» тощо. Школярі брали активну участь  у челенджі, присвяченому 50-

річчю існування Немишлянського району м.Харкова, акції «Яким я бачу 

майбутнє України після перемоги».  

Протягом усього навчального року ми, учителі, учні, батьки, 

продовжували  здійснювати волонтерську діяльність.  До початку  грудня 

педагоги  та окремі наші учні доставляли продукти харчування  самотнім  

людям похилого віку та інвалідам. А з першого грудня на базі закладу 

розпочав роботу пункт гарячого харчування, який і на сьогодні працює та 

обслуговує  щодня більше 1000 мешканців мікрорайонів, що поряд  з нами. З 

жовтня 2022 року на базі розпочав працювати та й продовжує до сьогодні 

пункт незламності (обігріву). Під час відключення світла та теплопостачання 

ми приймали мешканців району, які могли отримати медичну допомогу, 

зарядити телефони, погрітися біля печей-буржуйок, випити гарячого чаю. 

Разом з педагогами наші учні активно включались в  акції зі збору 

солодощів, подарунків воїнам ЗСУ, речей та іграшок потерпілим після 

підриву  Каховського водосховища та евакуйованим із Куп’янська.  Приємно 

зазначити, що наші учні, перебуваючи за кордоном, популяризували 

українські традиції, виступали на  концертних майданчиках різних країн, 

представляли Україну на спортивних змаганнях. Тож  доводили своїми 



мистецькими, інтелектуальними здобутками, що українці талановиті, 

працелюбні та незламні.  

Шановна батьківська громадськість!  Ми цінуємо  вашу допомогу в 

питаннях волонтерства.  Ми разом з вами об’єднали усі зусилля, щоб наш 

ліцей  був не лише освітнім закладом, а  соціальним центром підтримки всіх, 

кому вона потрібна.  Лише разом ми наближаємо перемогу і допомагаємо 

найбільш враженим категоріям людей пережити  страшні моменти війни.  

І на завершення, незважаючи на  всі ризики, всю біль, горе, ми активно 

працюємо, не просто функціонуємо, а й розвиваємось. Ми знаємо  усі 

проблемні  питання й не приховуємо їх, а докладаємо зусиль для їх 

розв’язання. Ми разом  працюємо  задля майбутнього наших дітей. Ми 

впевнені, що спільними намаганнями  збережемо  імідж закладу як одного із 

провідних, інноваційних  в місті Харкові. І в цьому контексті  приходять на 

думку слова Форда: «Зібратися разом – початок, триматися разом – прогрес, 

працювати разом – успіх».  Тож ми впевнені, що ми будемо успішними. 

Дякую Вам за підтримку!!!! Перемоги нам всім та миру!!!!! 


